



常言道「越難得到的,越會珍 惜」,一連4日的國家盃場地單車 賽,在香港單車館曲終人散,整個賽 事在「隔離泡泡」下進行,由比賽到 細節安排,堪稱圓滿。個人相信,這 個操作模式,未來會在不同運動項目 的國際賽中有極高的參考價值。

新冠病毒疫情困擾全球,單車國 家盃由特區政府4月中「開綠燈」到 正式舉行,準備時間不足一個月,全 靠組委會及各不同單位工作人員,背 後一份不怕困難的精神,咬咬牙的撐 過去,才能將一堆看似「不可能」的

所謂的「隔離泡泡」,就是確保 類似模式,可以在未來 海外車手及團隊與香港市民不會有任 的國際賽模仿。對香 何接觸,所有運動隊伍由抵達香港, 再到酒店及場館,均徹底隔絕與外界 接觸,而賽會亦用上單車館側的將軍 許可以套用在6 澳運動場主場館作檢測之用。此外, 需要在內場工作的人員,也一律入住 盃之上。

酒店。車手們則要每兩日一檢,頒獎禮亦不 設頒獎嘉賓,符合資格的體育傳媒,一律要 在比賽前48小時內進行檢測。

縱使規矩多多,但一切都只為了安 全為重。進入單車館工作的香港傳媒都 認為,賽事的配套完善,工作團隊的 服務亦貼心。也許,他日面對疫情 下舉辦國際賽,利用科技進行視像 模式的答問,可能是新常態。由 國際單車聯會及香港賽會發布 的整套「隔離泡泡」的計劃 書,就超過50頁,困難的 一戰結束了,亦標誌着這↓ 港來說,單車賽這 個成功藍本,也 月的亞洲足協

港站國家盃場地單車賽是 香港單車隊奧運前最後一 眾隊友都想取得好成績以壯行 凱林賽當中,一共有12人參 賽,李慧詩在分組初賽僅以些

微差距 厭贏日本的梅川風子, 以首名躋身下午的決賽。另一港 爭7至12名。

1金1銀結束國家盃

取得好成

Sarah 在決賽面對包括爭先 賽亞軍小林優香等4名日本車手 挑戰,開賽後 Sarah 已佔得先 的港隊車手將繼續封閉練習。

機,並一直保持於前列。小林優香在 進入最後一圈時與Sarah並排過彎,入 項賽事,世界頂級車手、李慧詩及 直路後再加速並衝贏Sarah,結果成功 報回爭先賽的一敗之仇奪得金牌。Sar-色。在昨天煞科日舉行的女子 ah只能以第2名壓線,最終合共以1余 1銀完成今站賽事。

男子組方面,港將羅子駿及杜棹 熙在男子爭先賽的200米計時賽,分別 奪得第13及第17名入次圈。惟兩人先 將李海恩則在分組敬陪末席,只能 後不敵日本車手,分別在8強及16強 止步。兩位首次參加國家盃的港將都 滿意自己表現,並表示下一個目標就 是9月的全運會為香港爭取獎牌。完成 今站國家盃後,港隊在奧運前已再沒 比賽,李慧詩及已獲東京奧運入場券

RNG遇神殺神奪冠在望

果)大開殺戒,就連韓國強隊DK都敗於他們手 下。按照目前情況,RNG奪冠看來勢在必得。

《英雄聯盟》季中邀請賽中,作為奪冠大 熱的RNG,它的賽事一向都備受觀眾關注。在昨 晚開始的賽事前,RNG以全勝姿態先後打敗了 DK、C9、PGG以及MAD四隊。身為另一支奪冠 大熱的 DK被 RNG 擊敗,令韓國觀眾大跌眼鏡。 RNG對上DK的賽事當中, RNG由Ban/Pick到戰 術執行力方面都優於 DK, 其中 RNG 的 Cryin、 GALA 打團戰都發揮出色,成功 carry 比賽。敵隊 的DK就只摧毀兩座防禦塔,被RNG壓倒性打

DK今年引進了曾執教「三冠王」SKT隊 伍的教練 kkOma 督軍,並邀請到本已準備退 役的上路明星選手Khan到隊內。韓國網

民對 DK的評價偏向負面: DK的前身 DWG 為上年 世界大賽的冠軍,很多局的比賽都以壓倒性姿態勝 出,但反觀今次季中賽卻打不出壓制力,令人大失 所望;又指出 DK上路的 Khan 表現平平、英雄池 淺,選擇攻擊型角色卻不能carry比賽。DK繼續 如此不濟,拿不出今年在韓國打春季賽的水準,季 中賽的冠軍很大機會歸RNG所屬。

今晚精 對

PSG VS RNG 周一9:00p.m. MAD VS DK 周一10:00p.m. 周一11:00p.m. C9 VS RNG PGG VS MAD 周二12:00a.m. DK VS PSG 周二1:00a.m. PGG VS C9 周二2:00a.m.

*賽事將於Riot Games官 方Twitch頻道直播

高比入選名人堂 妻感人致辭

六)獲入選籃球名人堂,由妻子雲 妮莎代為接受並致辭。

2021年的名人堂頒獎儀式因為 高比的入選備受關注。雲妮莎邀請 引薦人佐敦到場,並由自己代表高 比進行致辭:「我以前成日避免公 開讚我嘅丈夫,因為我覺得球迷畀 佢嘅讚美已經夠多。啲家我肯定佢



■雲妮莎(右)親自激請高比好友兼偶 像米高佐敦(左)到場。 美聯社

已故球星高比拜仁於前日(周 會喺天堂度微笑,因為我準備喺公 開場合讚美佢嘅成就。」其後,她 亦感謝所有支持過她和女兒們的親 朋好友,也代丈夫感謝家人朋友、 導師、湖人的隊友等等,她亦對在 天堂的丈夫説:「你咻家入到名人 堂喇,你係一個真正嘅冠軍,我為 你感到驕傲。」

另外昨日湖人以 122:115 擊敗 溜馬,勒邦占士首次復出,出戰28 分鐘為球隊貢獻24分,在關鍵時刻 連取7分為球隊鎖定勝局。賽後 「大帝」表示高比與另外兩位同屆 入選名人堂的加納特與鄧肯是最佳 的三人組,「當你睇番,三人都係 歷史上最偉大嘅名宿。佢地拎到可 以喺呢個聯盟度渴求嘅一切榮譽。 我覺得唔會有較佢哋更加適合嘅三 人組。」